



RETIFICAÇÃO DO EDITAL CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2012 DE 11 DE JANEIRO DE 2012.

“Retificação do Edital que abre inscrições e fixa normas ao Concurso Público de provas, para provimento de cargo de provimento efetivo atualmente vago, dos que vagarem e forem necessários ao Município de Joaçaba e dos que forem criados durante o prazo de validade deste Concurso.”

O MUNICÍPIO DE JOAÇABA, Estado de Santa Catarina, pessoa jurídica de direito público interno, com sede administrativa na Avenida XV de Novembro, nº 378, neste ato representado por seu Prefeito, Sr. **RAFAEL LASKE**, no uso de suas atribuições e com fundamento nas Leis Complementares nº 76/2003 e 211/2011, torna público a retificação do presente processo que serão abertas as inscrições para a realização de CONCURSO PÚBLICO visando a contratação de servidores para provimento de vagas de interesse público, nos termos do presente edital.

Os subitens abaixo passam a ter a seguinte redação, e não como constou no Edital n.º 001/2012:

Onde se lê:

ANEXO I

Vencimento de R\$ 2.197,08

Leia-se:

ANEXO I

Vencimento de R\$ 2.197,04

Onde se lê:

ANEXO III

Período de Inscrições

17/01 a 13/02/2011

Leia-se:

ANEXO III

Período de Inscrições

17/01 a 13/02/2012

Acrescenta-se no item 2.4, letra “d” do presente Edital:

Será cobrada taxa de inscrição no valor de R\$ 75,00 para o cargo descrito no Anexo I deste Edital onde o candidato deverá retirar a taxa de inscrição através de DAM (Documento de Arrecadação Municipal) que deverá ser retirado junto ao Setor de Protocolo da Prefeitura de Joaçaba que deverá ser apresentado junto com os documentos no ato da inscrição.

As demais cláusulas, itens e seções do referido Edital permanecem inalteradas.

RAFAEL LASKE
Prefeito Municipal

Joaçaba-SC, 19 de Janeiro de 2011.